

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他



热线: 5200110 5202110

邮箱: ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信 CHINA TELECOM

天翼 Surfing
3G 互联网手机

苍庙新村井水有异味无法饮用

有人怀疑附近工厂偷排污水所致



下完雨,水质比以前改善不少

记者 热点 调查

本报讯 (记者 王龙飞 摄影报道) 近日,家住台儿庄区苍庙新村的居民拨打本报热线反映,家中的自来水近大半年来出现异味,且一直无好转的迹象。接到热线后,记者于4月2日赶往居民家中了解情况。

2日上午,记者赶到了位于台儿庄区文化东路的苍庙新村,整个小区面积不大,只有两排连接在一起的小楼,一共约有50户。见到反映此事的居民

后,记者一行人首先来到了小区楼后的一处平房,屋内凌乱地摆放着大大小小的水桶,房主人告诉记者,这里的水都是从门口的水井里抽上来的,因为前两天下雨,今天抽出的水质明显比之前要好上不少。“前段时间抽出的井水都呈现浑浊状,如若静置一晚,盛水容器的边缘和盆底就可见一种淡黄色的粘稠液体,由于此原因,居民们都习惯早上接水时先把盛水容器刷干净。所以在采访期间,记者并没有看到居民所说的情况。”

居民告诉记者,目前小区使用的自来水取自7年前在楼后打的机井,深度约为130米,几年来,附近大部分居民几乎都使用该井井水,一直未抽干过。口感上,井水比较甘甜,没有多少水碱。去年6月份,一位居民在早晨喝茶

时突觉茶水中有股异味,之后的几天,小区里的几个邻居也发现了异常,从那之后,不少居民出于自我保护,纷纷将家中的饮用水换成了纯净水,甚至个别居民连洗菜用的水也换成了纯净水,这样一来,每月在用水上的支出就要几十甚至上百元。

采访中,不少人告诉记者,小区内机井的水质近年来一直很稳定,去年发现的水质异常,很有可能是附近工厂偷排污水所导致。随后,在居民代表的带领下,记者来到了离小区大门约30米远的一处河道。“西面就是环城河,之前河水偶尔伴有黄色或绿色等奇怪的颜色,水质经常呈浑浊状,且河水中总能闻到一股说不出的怪味,居民们都怀疑是周围工厂偷排污水所致。”一位居民接着说道:“这段环城河的河水一直向南流到古城,听说有人反映流经古城的水有异味,所以前段时间,有关部门就对此处进行改建,将原本向南流淌的河水改至向东流,所以小区内水质出现异常,最终原因还是跟附近工厂排放的污水有关。之前有人用环城河的河水浇地,不仅将小苗烧的不出芽,每亩粮食的产量也减少了不少,而且此处向东三里地就是著名的涛沟桥湿地,若让这样的脏水流过去,湿地的粮食质量不知会不会受到影响。”

苍庙新村是经济适用房,住在此处的居民大都为低收入人群。采访中,绝大多数人告诉记者,他们只是希望小区的居民们都能够有一个安全可靠的饮用水源,不再像现在这样每天都在为吃水的问题发愁。



小河遍布垃圾 水污浊味刺鼻

本报讯 (记者 李帅) 近日,家住峄城区的市民张先生拨打本报热线反映,称位于峄城区中兴大道侯桥附近的一条河流已经变得污浊不堪,走近河边就会有阵阵恶臭扑鼻而来,这条污水河的存在直接影响到周围居民的生活。

“我以前经常经过这里,感觉这种污水河到处都是,没有什么不一样,已经见怪不怪了。可是自从看了网上播放的柴静的《穹顶之下》之后才发现,这环境污染真是无孔不入,而且已经严重影响到了我们的生活。我经常经过的这条小河就是一个缩影。希望通过报道之后,能够引起相关部门的注意,也希望附近居民能够不再乱扔垃圾,从小事做起,为净化环境献一份力。”张先生在电话中说道。

随后,记者来到了张先生所反映的地方,站在桥上往下看去,河水已经不多,各种垃圾混在一起,一层又一层,河水也已经变了颜色。往远处看去,不多的河水已经到了田间地头。“不知道这污水是否已经污染到了土地里的粮食,真为附近居民的生活担忧。”过往市民说道。

“这里已经成为了垃圾场,无论是生活垃圾,还是建筑垃圾或者是附近修车所换下的一些废件,总之什么东西都往这里扔,这往桥下扔垃圾现象已经存在很多年了,大家都习惯了,把这里当成了天然的垃圾池。”附近居民赵先生指着桥下成片的垃圾向记者说道。往这条河里倒垃圾已经不是一年两年的时间了,河里很多垃圾都是长年积累的,而且都是不容易腐烂的。“这里距离市区很远,所以河里出现垃圾的问题没有得到关注,也没有得到有效的解决。”赵先生说道。

希望有关单位能够尽快地治理一下这条垃圾河,同时为了防止市民乱倒垃圾,可以在桥边多设置几个垃圾箱。在采访中,不少市民建议道。



线缆“垂头” 行人心慌

4日中午,在市中区中天步行街,一根横跨街道的电线垂悬在至不到地面两米的位置,过往的行人车辆均担心碰到,纷纷躲避。
(记者 马帅 摄)

晴天一身土 雨天两腿泥

滨河二路路难行

本报讯 (记者 刘豹 实习生 宋倩) 近日,家住新城四季菁华小区的宋女士拨打本报热线反映,滨河二路坑坑洼洼的特别难走,平时晴天都得小心翼翼地,由于前两天刚下过雨,所以道路愈发难走了。

4日,记者闻讯赶到现场后发现,诚如宋女士所说,不算长的小道上布满了大大小小的坑,有些坑甚至约有3米宽,几乎占了整条路宽的三分之二。仅面积比较大的坑就有两三个,其它的小坑更是不计其数,有些坑周围还布满了小石子,更是给来来往往的车主们“火上浇油”。宋女士告诉记者,这是自己平时上班的必经之路,却也是最不愿意走的一条路,每次开车经过这条路的时

候,感觉就像上了游乐场里的蹦蹦床一样,左摇右晃的。

不仅如此,道路两边还有两三家企业事业单位,以及一些饭店、宾馆等,门前道路如此之差,他们又作何感受呢?带着这样的疑问记者走进了其中一家单位,谈及门前的那条路,正在上班的杨女士直言“可烂了,可烂了!尤其是一下雨的时候,特别难走!”并言简意赅地用“雨天两腿泥,晴天一身土”来形容自己走在那条路上的感受,她说:“这样已经算是比较好的了,因为去年春天的时候,我们单位和附近几家商户联合起来,已经出钱修了一部分了,不然的话路况更差。”当被问及是什么原因造成路面如此不平坦时,杨女士也不

是非常清楚,只知道自从2000年自己来这边工作的时候,路就一直这个样子,过来过去的车把那些坑也是越轧越深。记者询问道:“那一直都没人来修吗?”“哪有人间!”,杨女士有些激动地说道。

走出该单位后,记者在现场看到,在其中一个积水大坑旁边正在堵车,由于大坑占了大半条道路,所以无论是向哪个方向驶来的车辆,都想避开那个大坑,导致所有车辆都集中在旁边的小道上,出现拥堵的情况。采访中附近居民希望相关部门能够对这条道路加以修缮,不要再让市民有如此的出行苦恼了。



倾斜广告牌存隐患

4日下午,在山亭区店韩路上,位于道路一旁的广告牌已经出现了严重倾斜,存在着一定的安全隐患。据附近村民说,该广告牌的倾斜可能与前几日的大风天气有关。

(记者 董艳 摄)